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Adventi gyertyagyújtás 

Advent a várakozás csodája, az elcsendesedés, a befelé fordulás időszaka. 

A négyhetes, várakozó időszakban vasárnapról vasárnapra együtt, közösen hangolódtunk az ünne-

pekre. Advent első vasárnapján az óvodások 

és az általános iskolások ünnepi műsorát lát-

hatták az érdeklődők a templom előtti téren, 

ahol lovas Mikulások és krampuszok szalon-

cukrot osztogattak a gyerekeknek. 

A második vasárnap, a szentmise után a Dalár-

da karácsonyi összeállítását hallhatták a Szent 

Anna templomban. 

Advent harmadik vasárnapján a Nyugdíjas 

Klub tagjai dalokkal, versekkel tették meghitté 

a várakozást. Műsorukon vendégelőadók is 

szerepeltek: Balogh Léna és Wágner Panna 

gitár-, Kurucz Kornél és Molnár Alex harmo-

nikajátékkal varázsolták el a közönséget.  

A műsor végén  a Nyugdíjas Klub tagjai és a közönség együtt énekelte az Adventi hírnök című dalt 

és községünk adventi koszorúján fellobbant a harmadik gyertya lángja. 
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Mikulás-nap a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvodában és Bölcsődében 

December 6-án van Miklós napja, amit főleg a gyermekek várnak nagy izgalommal, hiszen a nagy-

szakállú Mikulás ezen a napon a gondosan kipucolt csizmács-

kákat sok finomsággal tömi tele. A délelőtti órákban az óvodás 

gyermekek izgatottan tekintgettek a bejárati ajtók felé, hiszen 

a Mikulás és segítői 9 óra tájban elindultak, hogy megajándé-

kozzák őket. Nagyon felemelő érzés volt látni a gyermekek 

arcát, amikor megérkezett hozzájuk a Mikulás. Az a mosoly felbecsülhetetlen ajándék volt részünkre. 

A csomag szétosztásában a krampuszok segédkeztek. Mindhárom csoport és a bölcsődések gyerme-

kei is versekkel, és énekekkel köszöntötték a nagyszakállút. A Mikulás igazán elégedett lehetett, hi-

szen hosszú sorban álltak a bátor csemeték, hogy megmutassák, milyen szép dalt, verset tanultak meg 

erre az alkalomra. Az édességet, gyümölcsöt, színezőt tartalmazó csomag—melyet Kecskéd Község 

Önkormányzata biztosított—átvétele után a közös csoportkép sem maradt el. 

Karácsonyi ünnepség az iskolában 

December 21-én meghitt, szívet-lelket melengető ünneplésre hívtak a tornaterembe minden települé-

sünkön élőt a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola tanulói és tanárai, akik a hagyományos 

falukarácsony műsorának szereplői voltak. 

A csodálatos díszbe öltöztetett tornaterem, 

a karácsonyfa már megalapozta a karácso-

nyi hangulatot, amit a műsor teljesített ki. 

Az ünnepség elején gitáron hallhatott a 

közönség karácsonyi dalokat, majd az 

igazgatónő, Orlovitsné Handl Edina kö-

szöntötte a jelenlévőket, és megköszönte a 

segítséget azoknak az intézményeknek, és 

civil szervezeteknek (tűzoltók, táncegye-

sületi és sportegyesületi tagok), akik az 

est megvalósításában bármilyen formában 

közreműködtek. A beszédében kiemelte a 

legfontosabb karácsonyi gondolatot: a 

szeretetet és a családi összetartást.   

Ezt követően került sor a szerkesztett, ünnepre hangoló műsorra, melynek több mint 70 szereplője 

volt. A 6. osztályosok és a táncosok már az őszi szünet óta készültek, próbálták a verseket, dalokat, 

táncokat és a hozzájuk kapcsolódó kerettörténetet. A nézőket elrepítették egy karácsonyi vásári forga-

tagba, ahol a főszereplő család megvásárolta a még hiányzó karácsonyi kellékeket, és meghallgatta az 

arra járó énekesek produkcióját.  

Ezután hazaérve feldíszítették a fát, és a nagymama varázskönyvének segítségével megelevenítették a 

karácsonyi történetet.   



December Kecskédi Új Tükör 3 

 

A betlehemi történetet mozgással, énekkel fényjá-

tékokkal, tánccal tették élményszerűvé, és vará-

zsolták el vele a közönséget. A színdarab család-

jához megérkeztek a 8. osztályosok is, akik a 

kecskédi hagyományos Christkindlspiel-t mutat-

ták be, mellyel szenteste a falut járva sok házba 

viszik el minden évben őseink betlehemi játékát.  

A műsor a közönség visszajelzései alapján nagy 

tetszést aratott, de a részt vevő gyerekek számára 

is emlékezetes marad. 

A majdnem egy órás előadás után a Szülői Szer-

vezet tagjai kiosztották a tanulóknak Kecskéd 

Község Önkormányzatának ajándékát, amely az 

idei évben egy bonbon és egy karácsonyi pohár 

volt, forró csoki porral. 

Ezt követően a Nyugdíjas Klub tagjai kínálták a 

„Szeretet asztalánál” az önkormányzat által vásá-

rolt süteményeket, teát, forralt bort. 

Igazi karácsonyi hangulatot sikerült teremteni: a 

jelenlévők feltöltődve, és a karácsony csodáját 

közösen megélve hangolódhattak az ünnepre. 

Díjátadó Dorogon 

December 7-én a dorogi József Attila Művelő-

dési Házban díjátadóval egybekötött ünnepséget 

rendezett a Komárom–Esztergom Vármegyei 

Önkormányzat. 

Grúber Zoltán, Kecskéd község polgármestere 

Komárom-Esztergom Vármegyéért díjat kapott 

a vármegyében végzett több évtizedes tevékeny-

ségéért. 

A kitüntető címre a Komárom-Esztergom Vár-

megyében működő Polgármesterek a Falukért 

Egyesület elnöke tett indítványt. Kecskéd pol-

gármestereként 26 éve irányítja a helyi köz-

ügyeket és elévülhetetlen érdemei vannak abban, hogy a község ma egyike a vármegye legélhetőbb tele-

püléseinek. Polgármesterként a település fejlesztése, a kor kihívásainak való megfelelés biztosítása és a 

lakossággal való szolidaritás áll a politikai programjának középpontjában, kimagasló tevékenységével 

nagyban hozzájárult a magyar önkormányzatiság fejlesztéséhez is, életpályája meghatározó éveit az ön-

kormányzat ügyének szentelte. 

Ezúton is gratulálunk polgármester úrnak a kitüntetéshez! 
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Kecskédi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat beszámolója a 
2023. évben végzett tevékeny-

ségekről 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat kép-

viselő-testülete 2023. december 13-án közmeghallga-

tást tartott. Kirschner Viola elnökasszony beszámolt a 

KNNÖ 2023. évi munkájáról.  

A Képviselő-testület 6 ülést tartott, az üléseken 36 

határozatot hozott. Bevételeink állami támogatások-

ból, ezen belül is feladatalapú támogatásokból és a 

működési költség támogatásából, valamint Kecskéd 

Község Önkormányzatának támogatásából tevődik 

össze. Önkormányzati támogatás összege: 500.000 

forint. Működési költségre 1.040.000 ft támogatást 

kaptunk, és 592.600 forint feladatalapú támogatás-

ból gazdálkodhatott önkormányzatunk az idei évben. 

Bevételeink növeléséhez, valamint fejlesztési céljaink 

megvalósításához fokozott figyelmet fordítottunk a 

pályázatfigyelésre. Ennek eredményeként az idei év-

ben több pályázatot is írtunk.  

Pályázatok: A Nemzetiségi kulturális kezdemé-

nyezések 2023. évi támogatása című pályázati kiírás-

ra két pályázatot is benyújtottunk. Mindkét pályáza-

tunk pozitív elbírálásban részesült, elősegítve a 2023 

évre tervezett céljaink megvalósítását. 

A „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2023. 

évi költségvetési támogatására” című pályázati ki-

írásra Nemzetiségi hét programjának költségvetési 

támogatása címmel nyújtottunk be pályázatot. A pá-

lyázaton 300.000 forint vissza nem térítendő támoga-

tást nyertünk, melyet a nemzetiségi hét programjaira 

fordítottunk. 

Másik pályázatunk a „Nemzetiségi kulturális kezde-

ményezések 2023. évi költségvetési támogatása” cí-

mű pályázati kiírásra Német nemzetiségi programso-

rozat (nemzetiségi fesztivál, néptánc 60. évforduló) 

címmel nyújtottunk be pályázatot. A pályázaton 500 

000 Ft vissza nem tér ítendő támogatásban része-

sültünk. Az elnyert pályázati összeget a Kecskédi 

Néptánc Egyesülettel közösen szervezett 60. jubileu-

mi rendezvény költségeire fordítottuk. 

A 2021 évben elnyert pályázatunk (Hagyományőrző, 

kulturális, civil és sportélet támogatása ) utolsó mér-

földkövének megvalósítására az idei év első felében 

került sor. A pályázatban vállalt parkosítás és a hozzá 

kapcsolódó rendezvény az idei évben került megva-

lósításra. Az elszámolás dokumentációja beadásra 

került. 

Kiemelt rendezvények: 

Településen belüli rendezvényeink tervezete elkészült 

februárban és az önkormányzat el is fogadta, az év 

során törekedtünk a sokoldalú kulturális programok 

szervezésére. Január 19-én a Magyarországi németek 

kitelepítésének emléknapjára kapott hivatalos felké-

rést önkormányzatunk Környe településre, ahol a Ko-

márom-Esztergom vármegyei német nemzetiségek 

nevében Elnök asszony koszorút helyezett el Vértes-

somló képviselőjével együtt. A megemlékezés Spányi 

Antal püspök úr szentmiséjével kezdődött, melyet az 

ünnepi beszédek követtek, végül pedig elsétáltunk a 

vasútállomáson található emlékműhöz.  

Február 24-én a Komárom-Esztergom Megyei Néme-

tek Önkormányzata díjátadó gálájára került sor, ahol 

átadták a Komárom-Esztergom megye Németségért 

és a Rieder Antal Ifjúsági díjat. A rendezvényen az 

ünnepi műsor egy részét a kecskédi Dalárda szolgál-

tatta. 

Április 22-én a Föld Napjára terveztük az Öreg iskola 

előtti növénytelepítést. Lakossági összefogással alakí-

tottuk ki az ingatlan előtti parkos területet. Az eredeti 

tervtől eltérően az iskola előtti másik zöld területen is 

füvesítésre került sor, valamint felajánlásból oda is 

kerültek egyúttal növények. A parkosítás részeként 3 

db padot helyeztünk el a területen. A kialakított park 

területét folyamatosan gondozzuk. 

Május 27-én első alkalommal került megszervezésre 

sördélutánunk, amelyet összekötöttünk a hagyomá-

nyos májusfadöntéssel. A délutánon felléptek a 

kecskédi általános iskola táncosai, a vértessomlói 

általános iskola táncosai, valamint a Dalárda. A dél-

után folyamán Németh Attila és zenekara, valamint a 

Schemlinger Musikanten zenélt. Azt gondolom, a 

délután nagyon jól sikerült, sokan eljöttek és jól érez-

ték magukat. Jól sikerült rendezvény volt, pozitív 

visszajelzések érkeztek a falu lakóitól. 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat prog-

ramsorozata november 4-én Dalos találkozóval kez-

dődött, amelyre több énekkart is meghívtunk.  
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November 10-én a hagyományos Márton-nappal foly-

tatódott. Sok év után először nem lehetett megtartani a 

felvonulást az esőzés miatt, így a Művelődési Ház 

adott otthont a rendezvénynek. 

November 12-én, szombaton a nemzetiségi hét folyta-

tásaként került megrendezésre az Általános Iskola tor-

natermében a Nemzetiségi Bál, ahol a SWAB zenekar 

szolgáltatta a talpalávalót. A bált a Vértessomlói tánc-

csoport nyitotta meg.   

November 13-án második alkalommal az iskola torna-

termében szerveztük meg az éves Nemzetiségi táncgá-

lát. A település minden hagyományőrző intézménye és 

csoportja fellépett ezen a délutánon. A műsort az óvo-

dásokkal kezdtük, őket követték az általános iskola 

diákjai, akik igen színes műsorral készültek. Német 

nyelven imákat hallhattunk helyi „Mundart”-ban, majd 

Kecskéd történetét. A délután előrehaladtával az előd-

adások után a tánc vette át a főszerepet, így az iskola 1

-2. osztálya, majd a 3-4-5. osztály táncosai léptek szín-

padra. Őket követték a 6-7-8. osztályos táncosok, majd 

a diáktánccsoport, végül a Lustig csoport zárta az ün-

nepi műsort. A nap végén a Nyugdíjas klub segítségé-

vel hagyományos helyi sváb süteményeket kóstolhat-

tak a jelenlévők.  

Az idei évben a 8. osztály tanulói folytatták a hagyo-

mányőrző Christkindlspiel-t.  A hagyományokhoz hí-

ven december 24-én bejárták a falut és azoknál a csa-

ládoknál, akik beengedték őket, eljátszották. Decem-

ber 9-én részt vettek a várgesztesi Christkindl találko-

zón. 

Hagyományőrző támogatások: 

A KNNÖ fő feladatának a hagyományápolást, a kul-

túrcsoportok, intézmények támogatását tartja. A 2023. 

évben is minden hagyományőrző csoportunkkal és 

nemzetiségi intézményeinkkel napi szinten ápoltuk a 

kapcsolatot, egymás munkáját segítettük. Az elmúlt év 

során is segítettük az intézmények, csoportok munká-

ját anyagi támogatással: 

az óvoda és iskola hagyományőrző tevékenységét 

támogattuk, 

az általános iskolás tanulók részére német színházi 

előadást biztosítottunk, 

a táncegyesület 60. jubileumának költségeit pályá-

zati forrásból egészítettük ki, 

a Dalos találkozó költségeit vállaltuk, 

a Dalárda új nemzetiségi ruhájához forrást biztosí-

tottunk, 

az óvoda és iskola nemzetiségi táncoktatását vég-

ző 1-1 pedagógus részére kifizettük a tánctan– 

folyam költségeit. 

A KNNÖ tervei a 2024. évre 

A 2024. év előzetes tervei az előző évekhez hasonló 

lesz. A következő évben is megszervezzük a rendezvé-

nyeket, segítséget nyújtunk a település eseményeihez. 

Jövő évi terveinkben is szerepel az intézmények, civil 

szervezetek támogatása, kiemelt figyelmet fordítunk 

az intézményi nemzetiségi nevelésre, valamint a német 

nyelv elsajátítására intézményeinkben.  

Keressük a zeneoktatás lehetőségét, valamint nagyobb 

hangsúlyt szeretnénk helyezni a német nyelv elsajátí-

tására is. Kiemelt figyelmet fordítunk a pályázatok 

írására. Célként tűztük ki a megörökített hagyomány-

őrző digitális felvételek felkutatását, a megyei érték-

tárhoz történő kapcsolódást. A falumúzeum bővítése 

és egy nemzetiségi közösségi ház kialakítása hosszú 

távú célunk, melynek megvalósításához pályázati for-

rások szükségesek. Hosszútávú terveink közt szerepel 

egy emlékmű felállítása, mely emléket állít a németek 

betelepítésének községünkben. 

Tervezzük olyan események megszervezését, amelyek 

az elmúlt években kikoptak a falu életéből. A Nyugdí-

jas klub segítségével régi receptek összegyűjtése, majd 

kiadása a cél. A település régi felvételeinek digitalizá-

lása kiemelt szerepet kap a jövő év feladatai közt.  

A KNNÖ célul tűzi ki, hogy a környező nemzetiségi 

falvak önkormányzataival szorosabb kapcsolatot alakít 

ki, ezáltal a környéken működő hagyományőrző cso-

portokkal is. Kiemelt figyelmet kap az intézmények-

ben folyó nemzetiségi nevelés és a német nyelv tanítá-

sa. Keressük a lehetőséget anyanyelvi kapcsolatok 

kialakítására. Céljaink eléréséhez több pályázatot is 

benyújtottunk, melyek eredményessége nagyban befo-

lyásolja ezek megvalósítását. 

A 2024. évben lesznek az önkormányzati választások. 

Célunk, hogy egy jól működő önkormányzat tudjon 

felállni és az elmúlt öt évben végzett munkánkat to-

vább tudjuk folytatni.   

     Kirschner Viola 
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Közmeghallgatás  

Kecskéd Község Önkormányzata közmeghallgatást 

tartott a Művelődési házban 2023. december 13-án 

17 órai kezdettel. Grúber Zoltán polgármester tájé-

koztatta a lakosságot a 2023.évi önkormányzati 

munkavégzésről. 

A beszámoló tárgyévében a Magyarország Kormá-

nya által kihirdetett háborús vészhelyzetben dolgoz-

tuk végig ezt az évet. Az orosz-ukrán háború által 

generált negatív gazdasági hatások és a 

rekordmagas infláció begyűrűzése már érezhetően 

megjelentek helyi szinten is mint mérlegelési és 

döntésbefolyásolási tényezők.  

Számszerűsítve az önkormányzati munkát 2023-ban 

a jelen közmeghallgatást követően megtartandót is 

beszámítva 10 rendes és 4 rendkívüli testületi ülés 

megtartására kerül illetve került sor. Közmeghallga-

tás utoljára 2022 decemberében volt, akkor a tárgy-

évről tartottunk beszámolót.   

Az önkormányzat anyagi helyzetét a pandémia so-

rán hozott kormányzati intézkedések nem érintették 

pozitívan, nem destabilizálták, de az elvonások ha-

tásai érezhetően kihatottak a gazdálkodásra. Az 

energiaárak elszabadulása azonban már a működés-

re, működtetésre is veszélyt jelenthet, ezért az év 

folyamán végig fokozottan ügyeltünk a gazdaságos-

ság meglétére és a fenntarthatósági egyensúly kibil-

lenésének megakadályozására.   

2022-ben a járványügyi vészhelyzet elmúltával is-

mét lehetőségünk volt a már megállapított  helyi 

díjmértékek emelésére és a helyi adók terén történő 

változtatásra is. A felfutó infláció, az általános drá-

gulás okozta kiadásnövekedések ellensúlyozására 

ezért a testület úgy döntött, hogy ebben az évben 

mind a bérleti díjak, mind az adók tekintetében 

emelést hajt végre és bevezette az ebrendészeti hoz-

zájárulást is. A jogszabályok biztosította lehetőség-

gel a Képviselő-testület 2023-ban is élt, 2024-től 

ismét nőni fog az építményadó, telekadó, kommu-

nális adó, idegenforgalmi adó és a bérleti díjak ösz-

szege.  Az emelések azonban korántsem az átlag-

árak növekedési ütemében, hanem középutas mér-

tékletességgel a lakosság teherviselő képességét is 

figyelembe véve kerültek meghatározásra. 

 

2023-ban a költségvetési előirányzatok így ala-

kultak : 

Az önkormányzat 2023. évben 896.199.853,- Ft 

költségvetési bevétellel gazdálkodik, ezen belül: 

működési célú állami támogatások 210.880.145,- Ft 

intézményi finanszírozás: 134.160.112, -Ft 

közhatalmi bevételek (saját bevétel adókból): 

45.148.000,- Ft 

működési bevétel: (saját bevétel): 32.054.120,- Ft 

Az önkormányzat bevételeiből látja el működési 

feladatait, amely jelenti többek között: a közvilágí-

tást, egészségügyi ellátást, a zöldterület kezelést, 

gyermekétkeztetést, községgazdálkodási feladato-

kat, a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatást, a 

közfoglalkoztatási feladatokat, közművelődési fel-

adatellátást és a  szociális étkeztetést is. 

A fogorvosi alapellátás 2019. április 1. óta helyette-

sítéssel valósul meg, a helyettesítő orvos személyé-

ben utoljára 2020. július 1-től történt változás. A 

helyettesítést ellátó fogorvos a Nemzeti Egészség-

biztosítási Alapkezelő által finanszírozott összegen 

belül volt finanszírozható sokáig, -a 2023-as az első 

év, amikor éves szinten minimális plusz ráfordítást 

igényel az majd önkormányzat részéről-, még úgy 

sem, hogy mivel az alapellátás nem vállalkozási 

formában tevékenykedik, ezért a közüzemi díjak, a 

rendelő fenntartásának költségei és az egyéb költsé-

gek is az Önkormányzatot terhelik. 

Önkormányzatunk mindig kiemelt figyelmet fordí-

tott az egészségügyi ellátás fenntartására, a házior-

vos támogatásként 2023. évre 4.000.000 forint tá-

mogatást hagytunk jóvá.  

A településen több évtizeden át háziorvosi feladato-

kat ellátó Dr. Tutervai István októberben sajnos tra-

gikus hirtelenséggel elhunyt. Praxisát helyettesítő 

orvosa dr. Gulyás Boglárka és Tutervai doktor úr 

lánya, a szintén orvos végzettségű dr. Tutervai 

Petra folytatta helyettesítésben egészen november 

30-ig.  
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2023. december 1. napjától az alapellátás működ-

tetése a Fidelitas-Duó Kft-től visszakerült Kecskéd 

Község Önkormányzatához. Jelenleg helyettesítés 

keretében történő feladatellátást tudunk biztosítani 

Dr. Gulyás Boglárka háziorvos és 2 fő asszisztens 

részvételével. A hosszabb távú terveink természe-

tesen egy állandó és nem helyettesítő háziorvosról 

szólnak, bízunk benne, hogy az országosan tapasz-

talható háziorvos hiány ellenére vonzó alternatívát 

tudunk kínálni majd egy saját praxisában házior-

vosként tevékenykedni kívánó szakember részére. 

Az önkormányzat fontos feladatának tartja a kü-

lönféle szociális feladatok ellátását, amelynek ke-

retében igyekszik minden korosztály arra rászoru-

lójának az ellátására, kezdve a születési támogatás-

tól, a beiskolázási támogatáson keresztül, a gyógy-

szertámogatásig.  

Szociális támogatásokra 2023-ban pedig az év ed-

digi részében 3.002.000 forint került elköltésre, 

azonban ez az összeg még biztosan nőni fog, hi-

szen a közelgő ünnepek előtt mindig magasabb a 

kérelmező rászorultak száma. 

A civil szervezetek támogatására megállapított ere-

deti előirányzat 2023-ban 4,5 millió Ft. A követke-

ző civil szervezetek részesültek támogatásban:   

Kecskéd Községi Sportkör : 2.000.000 Ft., 

Kecskédi Lovas Baráti Kör : 200.000 Ft., 

Kecskédi Néptánc Egyesület : 700.000 Ft., 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület : 750.00 Ft., 

Német Nemzetiségi Dalárda: 300.000 Ft., 

Kecskédi Nyugdíjas Klub : 100.000 Ft., 

Burschen Kapelle zenekar : 50.000 Ft., 

Kecskédi Horgász Egyesület 400.000 Ft. 

Nyugdíjas klub a támogatást nem közvetlenül kap-

ja, az önkormányzat a működési kiadásból vállal 

fel az adott évi támogatást. 

A korábbi évekhez hasonlóan csatlakozott az Ön-

kormányzat a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat-

hoz, ezzel is támogatva a felsőoktatásban tanuló 

helyi fiatalokat.,2023-ban ez 5 fő támogatását je-

lentette. 

2023-ban is megrendeztük a Falunapot, az Anna-

napi búcsút is, és a KSK-val illetve a Kecskédi Lo-

vas Baráti körrel közös szervezésben a Szüreti fel-

vonulás-Lovasnapok rendezvényt is. Hagyomá-

nyainknak megfelelően az Idősek Napján köszön-

töttük és láttuk vendégül a Művelődési Házban 

megjelent szépkorú lakosainkat.  

2023-ban az alábbi beruházások, felújítások 

történtek/ vannak folyamatban: 

Bár sikerrel pályáztunk 2022-ben a Magyar Falu 

Program keretében útfelújításra, azonban sajnos a 

pályázati támogatás nem biztosított fedezetet a ter-

vezett megvalósításra, csak annak körülbelül har-

madrészére. Az elnyert forrás az eredeti tervektől 

eltérően elégséges keretösszeget jelentett volna a 

Kossuth-köz aszfalttal történő burkolására, azon-

ban a műszaki tartalom módosítását nem hagyta 

jóvá a Magyar Államkincstár és vissza kellett fi-

zetnünk a támogatást. Vízelvezetés kapcsán szin-

tén van egy sikeres pályázatunk a Sport és Kossuth 

utcákra vonatkozóan, amelynek tervei túljutottak 

az engedélyeztetési fázison- reményeink szerint a 

megvalósításra 2024-ben sor fog kerülni. A Műve-

lődési Ház felújítására 179.998.557 forintot nyer-

tünk- a tervek elkészültek, engedélyeztetésre be-

adásra kerültek, azonban az új rendezési terv jóvá-

hagyásáig ennek eljárása felfüggesztésre került.  

A Tankerület értesítette önkormányzatunkat, hogy 

a jövőben várható az iskola épületének tetőfelújítá-

sa és javítása is.  

Ez évi legnagyobb projektünk a bölcsőde építésé-

nek befejezése és működtetésének elindítása volt. 

Szerencsére minden kedvezően alakult, így, ha 

éppenhogy is, de határidőre elkészült és szeptem-

ber 1-én megnyithatta kapuját az új intézmény.  

Ezen a fórumon is szeretném ismételten megkö-

szönni mindazok munkáját akik hozzájárultak a 

sikeres megnyitáshoz, külön kiemelve a nemes 

ügyért megmozduló civilek társadalmi összefogás-

sal kapcsolatos pozitív hozzáállását és segítségét.  
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A településrendezési terv és Helyi építési szabály-

zat felülvizsgálatának folyamata záró szakaszába 

lépett, jelenleg – többszöri egyeztetés után- az Ál-

lami Főépítész jóváhagyó záró szakmai vélemé-

nyére várunk. A záróvélemény megérkezése után 

kerülhet sor a településtervek Képviselő-testületi 

jóváhagyására amely után 15 nappal hatályba is 

léphetnek az előírások és ezzel befejeződhet a 

hosszú idő óta húzódó munka. 

2023-ban is elismerte a Képviselő-testület a tele-

pülésünkért átlagon felül tevékenykedők munká-

ját. Díszpolgári cím kiadására nem került sor, 

Kecskédért Emlékplakett kitüntetésben Orlovitsné 

Handl Edina és Kirschner Zoltán részesült. 

Összességében elmondható, hogy ebben az évben 

a megfogalmazott fejlesztési elképzelések nagy 

része sikeresen megvalósult vagy folyamatban van 

a megvalósítása, a település folyamatosan gyara-

podott, fejlődött az előre nem látható nehézsége-

ket okozó külső körülmények ellenére. Az intéz-

mények működéséhez szükséges személyi és tár-

gyi feltételek folyamatosan biztosítva voltak.  

Az Önkormányzat pénzügyi, likviditási helyzetét 

a jelen beszámoló által taglalt időszakban az 

alábbiak jellemezték: 

 az Önkormányzatnak a fizető-

képessége fenntartásához külön 

állami támogatást nem kellett 

igénybe vennie, 

 működési hitel felvételére nem 

került sor, 

a pénzügyi egyensúly, a folyamatos likviditás biz-

tosítva volt. 

Az önkormányzat 2024. évi tervei: 

- a település, az intézmények további színvonalas 

működtetése 

- a belvízelvezetés megoldása a kritikus pontokon, 

- Művelődési Ház külső és belső felújítási munká-

latainak megvalósítása az elnyert nagy összegű 

TOP-os pályázati támogatás segítségével. 

- Magyar Falu Program keretében pályázat 

benyújtasa óvodai fejlesztőszoba kialakításra, il-

letve az intézmény napelemmel történő ellátására. 

Terveinket természetesen csak és kizárólag saját 

erőből továbbra sem tudjuk megvalósítani, min-

denképpen igénybe kell vennünk a pályázati lehe-

tőségeket. Ez természetesen befolyásolja azt, hogy 

mit, mikor és milyen mértékben tudunk megvaló-

sítani. Az előbb felsorolt terveket a pénzügyi lehe-

tőségek függvényében tudjuk majd megvalósítani. 

A település közbiztonsága továbbra is jónak 

mondható, azonban enyhe emelkedés volt tapasz-

talható a itt elkövetett bűncselekmények számában

-remélhetőleg ez a tendencia nem lesz tartós. 

Bízunk abban, hogy 2024-ban is rendelkezésünkre 

áll az idei évhez hasonló pénzkeret. Célunk az, 

hogy minél élhetőbb, komfortosabb legyen a tele-

pülésünk, szeressenek itt élni az emberek. Ebben a 

Képviselő-testületi összetételben biztosan ez az 

utolsó közmeghallgatás ami összehívásra került, 

mert jövőre önkormányzati választások lesznek. 

Magyarország Alaptörvénye 35. cikk (2) bekezdé-

se értelmében a helyi önkormányzati képviselők 

és polgármesterek általános választását a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek elő-

ző általános választását követő ötödik év április, 

május, június vagy július hónapjában, az európai 

parlamenti képviselők választásával egyidejűleg 

kell megtartani. A következő európai parlamenti 

választásokat a tervek szerint 2024. június 6. és 9. 

között tartják. A választási eljárásról szóló törvény 

6. § (2) bekezdése alapján a szavazást vasárnap 

kell megtartani, így az önkormányzati választások 

valószínűleg 2024. június 9. napján lesznek. A 

2019-ben megválasztott polgármester és képvise-

lők teljeskörű joggyakorlása 2024. október 1-ig 

tart. A 2024 júniusában megválasztott polgármes-

ter és képviselők az alakuló ülésüket 2024. októ-

ber 1-jét követő 15 napon belül tartják meg.  

A közmeghallgatás zárásaként Grúber Zoltán pol-

gármester a Képviselő-testület nevében megkö-

szönte a Polgármesteri Hivatal, a községi intézmé-

nyek, a civil szervezetek és szerveződések és 

Kecskéd község lakosságának konstruktív együtt-

működését és támogató munkáját, melyekkel az 

ismertetett eredményeket sikerült elérni. 
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 A Nyugdíjas Klub  

új tagok jelentkezését várja! 

Klubest minden hónap első hétfőjén  

17 órától a Művelődési házban. 

Jelentkezés és bővebb információ a  

06 30 966-6976-os telefonszámon 

Handlné Klárinál 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

 

Babai Attila és Krüpl Ivett   

Kisfia: 

Patrik 

Ünnepelt a Nyugdíjas Klub  

December 18-án este tartotta a Nyugdíjas klub szokásos kará-

csonyi estéjét, melyet lázas készülődés, dekorálás előzött meg 

még a délelőtt folyamán.  

Igyekeztünk karácsonyi hangulatot teremteni a Művelődési ház 

klubtermében.  

A Kecskéden szokásos betlehemi játékkal vette kezdetét a 

meghitt karácsony este. Majd a kis kultúrcsoportunk varázsolta 

el vendégeinket és tagjainkat egyaránt. 

Az ünnepi köszöntő után megható versek és énekek hangzottak 

el. Közben három szép és hangulatos, alkalomhoz illő táncot is 

bemutattak néhányan a tagok közül.  

A közös karácsonyi énekek eléneklése után elfogyasztottuk 

finom vacsoránkat. Meghitt beszélgetések közben felidéztük 

régi, szép emlékeinket.         

       Handlné Klári 

          klubvezető 

December 11-én véradás volt a Művelődési házban 

Ez alkalommal 46 véradó jött el, hogy önzetlenül segítsen. 

2023-ban jubiláló véradók:  
Balogh József  70, 

Hartmann János, Kirschner Zoltán és Tomayer Szilárd 50, 

Dörner Józsefné és Eck Ferenc 40, 

Stoffer József és Császár András 30,  

Neckernusz Éva és Handl László 25,  

Ortmann Istvánné, Dr Legát Csaba, Legát Csabáné és Bús Imre 20, 

Jakobi Viktor, Mészáros Jenőné, Rimóczi Balázs és Velmovszkiné Kirschner Diána 10 alkalommal 

adott vért. 

Köszönjük a véradásokat! Önzetlenségük életeket ment!  



10 Kecskédi Új Tükör         December 

 

Kedves Sportbarátok! 
 

Folytatjuk az őszi szezon értékeléseit. Az alábbi sorokban 6 csapatunk őszi teljesítményéről olvashatnak, 

az edzők tolmácsolásában. 

 

U14 – Pap Norbert 

 

„Az U14-es bajnokság idei szezonjának is fiatal kerettel vágtunk neki. A saját korosztályában csupán 5 

labdarúgó szerepel, a többiek mind 1-2 évvel fiatalabbak. Ugyanakkor minőségben teljesen más színvo-

nalat képviselnek a játékosok. Ahogy a szeptemberi beharangozóban jeleztem, a kapuban dörömbölnek 

a 2012-es születésűek, akik magasra helyezik a lécet. Edzéseken nem azzal kell foglalkozni, hogy a lab-

dakezelés, a passzolás jól működjön, hanem a csapatjáték és a taktika, ezáltal a játékosok képzése is na-

gyobb hangsúlyban jelenik meg.  

Augusztus óta heti szinten átlagosan több, mint 20 fő jelent meg edzésenként. Ez egy csodálatosan ma-

gas szám. Mutatja azt, hogy bő kerettel rendelkezünk, van versenyhelyzet, mely jobb teljesítményre ösz-

tönzi a gyermekeket. Az őszi szezonban 20 labdarúgó mutatkozott be a csapatban, és mindenki, aki a 

pályára lépett a legjobb tudását adta. Az edzéseken megtanult labdakihozatalok, a középpályás szerve-

zés, támadásépítés, a súlypontáthelyezések, a támadások befejezése persze nem mindig zökkenőmente-

sek, de a szezon kezdete óta rengeteget fejlődtünk minden téren. Nagyon fontos a játékosok pozíciója, 

melyben szerepelve egymást segíthetik. Kiemelném a kapusaink szerepét. Pirik Ferenc kapusedzőnek 

köszönhetően a kapusok a 9. mezőnyjátékos szerepét töltik be, ezzel a labdabirtoklásunkat és a védeke-

zésünket stabilabbá téve. A mezőnyben is tudtunk úgy szerepeltetni játékosokat, hogy nem éreztük a 

csapatjáték gyengeségét. Több játékost több poszton is szerepeltettünk, segtíve ezzel a variációs lehető-

ségeinket mind védekezésben, mind támadásban. A kilátogató szurkolók egy harcos, gólokra éhes kis 

csapatot láthattak, ahol sokszor tetszetős támadásokkal, kreatív megoldásokkal fűszerezve mattoltuk az 

ellenfél védelmét. A téli időszakot a dobogó 3. fokán töltjük, a lejátszott 13 mérkőzésen 10 győzelem és 

1 döntetlen mellett a listavezetőktől szenvedtünk el 2 vereséget. A harmadik legtöbb gólt mi szereztük 

eddig a bajnokságban, szám szerint 125-öt, és ezzel szemben 13-szor találtak be a kapunkba. A góllövő-

listán 30-30 találattal Linczmaier Szabolcs és Wittmann Lénárd az élmezőnyben helyezkedik el.  

Szeretném megköszönni Tomayer Róbert edzőtársamnak a félév során nyújtott szakmai segítségét, tá-

mogatását és munkáját. A kilátogató szurkolóknak a biztatását. A szülőknek a támogatását, hogy lehető-

vé tették a gyermekek edzéslátogatását, a mérkőzésekre való eljutását és nem utolsó sorban a sok-sok 

biztatást a pálya szélén mind hazai, mind az idegenbeli találkozókon." 

 

U11 – Schmuck Norbert 

„Az U11-es csapatunk idén is Bozsik tornákon vesz részt, még nem a bajnoki rendszerben. A korosztályt 

a 2013-2014-ben született gyerekek alkotják. Több mint 20 fős kerettel vágtunk neki a szezonnak. A tél 

folyamán ez a létszám tovább fog nőni 3-4 új igazolással. 

A magas létszám miatt Nick Csaba személyében segítséget kaptam, amire nagy szükség volt. 

Nagyon nehezen indultunk augusztusban, kezdetben fegyelmezetlenség és erőteljes motivációs problé-

mák voltak legalább a keret felénél. Aztán szépen lassan, de kezdtünk csapattá és egységgé formálódni. 

Kezdte mindenki felvenni az üzemi hőmérsékletet, ami novemberre már egészen jól nézett ki. Nagyon 

bő a keret és nagyon sokféle típusú játékos alkotja. Megpróbáljuk mindenkinél a legoptimálisabb és leg-

fontosabb dolgokat fejleszteni. 

Sajnos volt olyan Bozsik-tornánk is, ahol kevesen voltunk betegség, időjárás, sportorvosi hiány miatt. 

Ebben mindenképpen több szülői felelősség vállalást várunk. 

Az edzéslátogatottság a keret nagy részénél rendben volt, de vannak páran, akiknél ez javítandó. Remél-

hetőleg a tavaszt, 1-2 sikeres teremtorna után ott folytatjuk, ahol ősszel abbahagytuk  
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Végezetül szeretnék köszönetet mondani Nick Csaba edzőtársamnak, aki minden héten adja magát a 

sikerekért. Továbbá köszönöm a segítségét minden szülőnek, nagyszülőnek.” 

 

U9 – Tomayer Árpád 

 

„15 fő igazolt játékossal és két csapattal (4+1 fő) vágtunk bele 2023. augusztusában a felkészülésnek 

az U9-es csapattal, akik 2015. és 2016. évben született gyerekek. A hangulattal, motivációval és az 

edzéseken tapasztalható zsivajjal nem volt probléma az egész őszi félévben. Szerencsére ennél a kor-

osztálynál még a motivációval nem kell foglalkoznia az edzőnek, így csak a feladatokra és a játékra 

tudtunk koncentrálni. Az edzések látogatottsága magas volt egész ősszel. Edzőmérkőzéseken talál-

koztunk a Vértessomló csapatával, valamit megmérkőztünk a kiemelt bajnokságban edződő Tatabá-

nyával is, ahol a gyerekek nagyon szépen helyt álltak. Az őszi 4 db Bozsik tornán nem csak az ellen-

felekkel, de az időjárással is többször meg kellett küzdenünk! Volt, hogy szakadó esőben játszottuk a 

meccsünket, de megoldottuk. A két csapatunkat egyenlő erősségben próbáltam minden Bozsik torná-

ra beosztani. A tornákon jól helyt álltunk, mérkőzéseink döntő többségét meg tudtuk nyerni. Jelenleg 

már teremben edzünk és készülünk teremtornákra. Gratulálok a csapatnak az őszi szezonban nyújtott 

munkához!" 

 

U19 – Selymes Attila 

 

„Az Ifjúsági csapat a 2023/24-es bajnoki szezonra számos változáson ment keresztül. Több játékos 

eligazolt, és új játékosok is érkeztek a csapathoz. Serdülő csapatból 4 játékos került fel az Ifihez és 2 

új játékost is igazoltunk. Elsődleges célunk egy új csapat kialakítása volt. Ez nem ment zökkenő-

mentesen, mert több játékos két bajnokságban is szerepelt (ifi-felnőtt, ifi-serdülő). Emiatt nem min-

dig tudtunk a legjobb összeállításban pályára lépni. Ennek ellenére, aki játéklehetőséget kapott, min-

dig maximálisan próbált megfelelni az elvárásoknak. Az idősebb játékosok támogatták, segítették, 

biztatták a fiatalokat, ezáltal tudtunk csapatként egyre eredményesebbek lenni. 

12 mérkőzésből 8 győzelemmel, 4 vereséggel 47 rúgott és 19 kapott góllal zártuk az őszi szezont. 

Kiemelném, hogy ebben a félévben mi rúgtuk a legtöbb gólt a bajnokságban, emiatt külön dicséret 

illeti a csapatot. 

Mindenki maximális teljesítményt nyújtott egyénileg és csapatjátékosként egyaránt, ennek lett az 

eredménye az őszi 3. helyezésünk. 

Tavaszi célkitűzésünk a dobogó megtartása.” 

 

U7 – Horn Perta 

 

„Egyesületünk legfiatalabb játékosainak a Bozsik-tornákon kellett helytállni. Idén 4x rendezték meg 

a tornát, ahol többek között Szákszend, Oroszlány, Környe és Vértessomló csapataival mérkőzhet-

tünk meg. 

Mindemellett U7-es fiaink egy kiváló együttműködés keretein belül Tatabánya és Somló csapataival 

játszanak hétről hétre. Ez nagyban hozzájárul a fejlődéshez, ugyanis színvonalas mérkőzéseket tu-

dunk játszani egymással. 

Az edzések a téli szünetig folytatódnak, készülünk a tavaszra, ahol nagyobb megmérettetések is vár-

nak ránk. 

Köszönöm a Csapat (és a Szülők) eddigi munkáját, így tovább, HAJRÁ U7!” 

 



12 Kecskédi Új Tükör         December 

 

Jakobi Marianna 

 

Öregfiúk – Szalados Szabolcs: 

 

„A küzdelmek idén 7 csapatos rendszerben, 3 körben folynak. A tavalyi év II. helyezése után a mini-

mum cél ennek elérése volt. A bajnoki cím az Oroszlány keretét látva illúziónak tűnt induláskor. Egy 

könnyed, Gesztes elleni 10-6-os győzelemmel indultunk, majd jött az Oroszlány elleni rangadó. Tud-

tuk, hogy játékban, fizikálisan is erősebbek, így védekezésre álltunk be, gyors kontrákra alapozva. 

Egészen a 2. félidő derekáig. 3-szor ajtó-ablak ziccert rontottunk, nem tudták erős védekezésünket 

megtörni. Végül a kihagyott helyzetek megbosszulták magukat, így 1 gólos vereséget szenvedtünk. A 

soron következő meccseinket hoztuk. Így pontazonossággal az Vértesszőlős csapatával, de jobb gól-

különbségünknek köszönhetően a II. helyen várjuk a folytatást, 7 meccsből 6 győzelemmel.  Evés 

közben viszont megjött az étvágy: Szeretnénk a bajnoki címért versenyben lenni mindvégig!  A gárda 

kiváló létszámban és hangulatban játszott. Több kiemelkedő teljesítményt is láthattak a szurkolók. 

Kiss Zsolti (Jóska) és Milis Gabi 9-9 góllal vezetik a házi góllövő versenyt. Középen számos jó telje-

sítmény volt, szinte mindenkinek volt kiemelkedő meccse. Hátul a Néga Ati vezette alakulat jól állta a 

sarat. A fő cél, hogy mindenki jól érezze magát, játsszon, élvezzük a meccseket, valamint az azt köve-

tő zsíroskenyér-partikat. Köszönjük a konyhatündérek: Kohl Szepi papa, Schmuck Guszti bácsi és 

Nikits Laci bácsi vezette stábnak a felszolgálást, szurkolóinknak a biztatást.  

Folytatás tavasszal!" 

 

Hajrá Kecskéd! 
        Szalados Ambrus, Udvarias Zoltán 

Gyógynövényes HÁZIPATIKA 

2024.01.18. 17:30 

Művelődési Ház 

Használsz otthon gyógynövényeket? Szívesen elkészítenél egy-egy teát, krémet, készítményt? 

Használható tudásra vágysz? Szereted a vadon termő gyümölcsöket, gyógynövényeket? 

Akkor ez az előadás NEKED szól! 

Előadó: Burghardt Bea felsőfokú gyógynövény technológus,  

az „Isten Patikája Misszió” Gyógynövény nagykövete 

 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Jelentkezés: muvhazkecsked@gmail.com e-mail címen vagy a 06 30 277-5742-es telefonszámon. 


